## INFORME DEL SR RONGLIN ZHAO QIN GERENTE DE LA COMPAÑÍA CHELIMSA S.A. CORRESPONDIENTE AL AÑO 2009

Guayaquil, 24 de Abril del 2010

Ante la Junta General de Accionistas celebrada el día 24 de Abril del 2010, el inscrito Gerente General de la CIA CHELIMSA S.A, expuso en forma verbal, escrita y documentada el informe de las actividades del ejercicio económico correspondiente al año 2009

De acuerdo con los estatutos de la compañía y las disposiciones de la ley de Compañías vigente, presento el informe de las labores desarrolladas.

La Compañía CHELIMSA S.A. realiza importaciones, comercialización y distribución de Prendas de Vestir, pero en este año no se pudo traer importaciones dedicándonos a la comercialización de los productos que tenemos en stock, obteniendo en el año 2009 ganancias producto de la comercialización que a continuación detallamos:

IN	GR	FS	20
11.1		டப	UD

Ventas Netas	\$ 314.540.86
EGRESOS	
Costo de Ventas	\$ 168.815.40
Gastos Administrativos	\$ 119.139.77
Utilidad del Ejercicio 2009	\$ 26.585.69

Por lo que se establece que si hubo utilidad en el año 2009, por tal motivo el señor comisario de la compañía le confiere la correspondiente aprobación legal, por lo tanto los Estados Financieros tuvieron la aprobación total de los accionistas y del comisario,

El Presidente de la Junta solicito deliberar sobre los informes, los suales fueron aceptados por unanimidad de votos, dando la correspondiente aprobación a los actos administrativos del Gerente.

Con todo lo expuesto, termino la intervención del Gerente en dicha Junta, la que quedo asentada en actas, para constancia de estas memorias

Guayaquil, 24 de Abril del 2010

RONGLIN ZHAO QIN

**GERENTE** 

## CHELIMSA S.A.

Chile s/n y Chiriboga C. C. Bahía Mall 1 Local # 53 Tlf: 2524851 Fax: 2524857 Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 3 de Mayo 2010

Señores Superintendencia de Compañías Ciudad.-

Me dirijo ha Ustedes para indicar que tenemos dos personas a cargo de la Administración de nuestra compañía CHELIMSA S.A.

Adjunto nombre y copia de cedula de Identidad.

YANSHENG LIU

C.I. # 0924796600

FENGLI JIANG

C.I. # 0931063747

Atte.

**GERENTE**